

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva

Megyeire 2 korona.

Pécsre 4 korona.

Videkre, postán küldve

Megyeire 3 k. 50 fl.

Pécsre 7 k. — fl.

Egyes szám ára 4 fl. iller.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden nap,
két óra
ünneptéri nap kivételével.

Szerkesztő és kiadóhely:
Budai-nagy-úton 151 sz.
(Juhász-ház).
hova a lap szállási és anyag
részei vonatkozóan
feljók intérendők.

Telefon: 141. szám.

Aranykoronásért feloldás. Előfizetői János || Egyes szám 4 fl. || Leptuajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.

Nem szeretjük a városunkat.

Nem szeretjük a városunkat. Vagy legalább nem eléggé szeretjük. Ez a kijelentés ugyan így első hallásra szinte hazaárulás számba megy, de azért annak ténybeli igazságán még se változtat semmit. A hazaszeretet, vagyis ebben az esetben a városunk szeretete ugyanis nem abban áll, hogy nincs párja a Mollináry-bakának, a Kaszap kut vizezhöz nincs hasonlatos a világon, avagy legvégül: a bugaci homokon túl már nincs is élet, csak azon belül. A jószág Uristen különösen és kizárólag a mi számunkra olyan tökéletesre teremtette meg Kecskemétet, hogy valóságos istenkáromlás számba menne, ha azon a mi egygütyü emberi eszünkkel változtatni akaránk. Minthogy pedig a világ és benne a mi városunk is, úgy egészen magától meg se mozog: hogy valahogy el ne akadjon, a mozgatására való a város némes szénátusa, azért adjuk nekik a nagy (!) fizetést, azért izzadjuk ki a rengeteg domesztikát, hogy ők törjék a fejüket a mi állandó jöletünkön: a mi az ő koponyájukból kikerül, az tökéletesen elegendő s ahová az ő bölcseségük föl nem ér, arra nincs is szükségünk. Hogy e mellett néha nyakig benne maradunk a sárban, az nem baj, hisz néha jól is esik sáros fürdőt venni. Sok ember még fizet is érte: orvosság-nak használ.

Igy szeretjük mi általában városunkat, vagy jobban mondva: így nem szeretjük. Minden mindig úgy van a legjobban, ahogy eddig volt; amin pedig már mégis csak okvetetlen változtatni kell, ennek a gondját kivetjük a nyakunkból, törődjük vele az, akit illet.

Egy nagy szerencsétlenség a mi városi életünknek, hogy semmiféle közszellem benne kifejlődni nem tudott. Kiki magánvaló életet él itten s közdolgokkal senki más nem törődik, csak azok, akiket az élethivatásuk erre ráutal s akik tulajdonképpen csak végrehajto közegek lennének, végrehajto azoknak az eszméknek és utasítások-

nak, melyeket a közvéleménytől kapnak. De itt senkinek sincs eszméje, senki sem ad irányító utasítást, mert nincs is közvélemény.

Még a kritikáig se jutottak el az emberek s akik eljutottak is, azok is passzív kritikát gyakorolnak: inkább leszólás, mint kritika, inkább duruzsolás, mint termetkenyítő bírálat. Senki se akar itt semmit, még csak egyéni ambíciója sincs az embereknek. Ez az oka aztán annak, hogy szociális vezetők állásokba is akárhányszor tehetetlen emberek kerülnek, akik állásuknak legfőbb díszét kívánják meg, de cselekedni és munkálni benne nem is tudnak, nem is akarnak.

Legtipikusabban nyilatkozik ez meg a városi képviselő választásoknál. Akkor megrohanják a pártszervezetek intéző bizottságait, de ha valakiknek sikerül aztán tényleg be is jutni: a megválasztással járó köteleességeket eszükbe se jut teljesíteni. Sógorságot komaság, esetleg politikai szempontok döntik el a választásokat, bekerülnek analfabéták s még többen olyanok, akik esztendőszámra nem néznek a városnak feléje se.

A világ pedig forog a maga „keserű levében” napról napra tovább s mi elmaradunk a fejlődésben mindig jobban és jobban. Csak azért, mert nincs egy egészen séges közvélemény, mely a fejlesztés dolgait állandó figyelemben és éber számon tartsa.

Igaz e hát, hogy nem szeretjük a városunkat?! — Bizony nagyon igaz!!

Mi lesz ezután?

Most már nagy, komoly bizonyosságok előtt állunk. A kormány élete megszakad s mi önkéntelenül látogatjuk: ki lesz az utód és mit is hozhat az. S ezen a ponton valami sajátságos megértésfele alakult ki bennünk. Mintha az uralmon levő kormány haladásának pillanataiban meg jobban látnók, hogy miért történt mindaz, amit az utolsó felesztendő politikai krónikásai följegyeztek, mintha világosabban kidomborodnék előttünk a kormányválság fölösleges, haszontalan volta.

És ez a körülmény ismét csak a

Kossuth-párt becsületlen józan politikáját igazolta. Kossuthék sohasem követelték a miniszterelnök fejét, mert politikai értetségük beláttatta velük, hogy Khuen után csak rosszabb jöhet. És ezt még csak nem is volt nehéz meglátni. A helyzet élesen rávilágított az elkövetkezhető eseményekre. Mert meglehetősen vasloglikával kapcsolódik egymásba most mindaz, ami a politikában történik. Hederváry gróf meggyezik a Kossuth párttal s ennek a meggyezésnek központja az a házhatározat, amely biztosítja a nemzetet a póttartalekosok jogtalan behívása ellen.

Odaát töltük a fejüket. És könnyű szerrel bizonyítják, hogy ehhez a házhatározathoz köze van a monarchia másik felének is mert a nóta vége csak az lehet, hogy a király — ha Magyarországon nincs utjanc és nem hívhatók be a póttartalekosok — az osztrák póttartalekből fogja az egész hiányt fedezni. Ebben az okoskodásban pedig van valamelyes reális alap s így érthető, hogy Khuen gróf jóakarátus s ketségkívül becsületes szándékából eredő munkája eredménytelen marad, sőt — mert a miniszterelnök a Kossuth párttal kötött egyezséghez becsülettel ragaszkodik — az állásába kerül ez a tiszteletreméltó szándék.

Am ha Khuen grófnak távoznia kell helyéről, akkor utódja természetesen csak az lehet, aki eláll attól a házhatározattól, amely az elődöt megbuktatta. De mert a Kossuth-párt a beke árát abban szabta meg, így mi sem természetesebb, minthogy elene fordul mindenkinek, aki az ő felteletit elejti. A jövő tehát világos. Ha új ember jön, az szembe találja magát nem csupán a most küzdő Justh-párttal, de a mindenképpen súlyosabb Kossuth-párttal is, aminek természetesen csak újabb kormánybukás lehet a vége. Am ha ez a helyzet, — a miút hogy ez, — akkor jogosan kérdezzük ma: miért kellett Khuen grófnak távoznia, még pedig nem akkor, amikor — másfél évtel elzött — népszerűtlenségének tetőpontján állott, ha nem most, amikor már az ellenzékkel összeemeledgett és becsülettel szándékkal akarta honorálni annak a követeléseit. Amikor bizonyosnak látszott, hogy a béke megteremtésére ugyszólván egyedül ő képes, miért kellett akkor mennie?!

A felelet csak egy lehet: Bécs és

„Kecskeméti Vasszerkezeti Művek”
Cégtulajdonos: BICZÓ BENIAMIN Kecskemét, Rákóczi-út 20.
Tervez és készít a vasipar körébe tartozó mindennemű munkákat.
Telefonszám 72. Terv- és költségvetés díjtalan. Sírnyólcim: „Vasművek”

ezerszer Bécs. Az osztrák politikusok juttatták ismét kátyúba a magyar politika szekerét, még pedig igen sajátos módon. A kritikus háztartások körül ugyanis valóságos érthetetlen, de az osztrák államférfiakat erősen jellemző módon akartak eljárni. A természetes az volna, ha a népparlamentet dícsékvő Ausztria már régen hozott volna ilyen határozatot, vagy ha azt eddig nem tette, úgy a magyar példán okulta, a paritás kedvéért, meg hogy a saját feltett börtöt biztosítja, most tenne azt meg.

Mert hiszen az ő érdeke sem kívánja meg, hogy a korona jogai e téren túltengjenek. E helyett azonban az történt, hogy odaát úgylátszik sikerült lehetetlennek tenni a magyar parlament állásfoglalását, ami más szóval azt jelenté, hogy egy népparlament akadályozta meg egy osztrárpárment szabadság-törökvetést. Ugy itéljük, hogy ehhez hasonló esetet keveset mutat fel a nagypolitikai története.

Ez azonban ma már teljesen időszerűtlen fejtegetés, mert hiszen a lehetetlen osztrák álláspontra meg van a maga gyümölcse: az összekészült magyar politika. Hogy ebből a zürzavorból hogyan szabadulunk ki, hogy a kátyúba rekedt szekeret ki fogja onnan kihúzni, arról még csak jóslani is bajos. Csak egy bizonyos és pedig az, hogy akárki jöjjön, annak rosszabb dolga lesz, mint az elődjének volt. — Ha csak ugyanazt nem hozza, amit Khuen. Ha pedig ugyanazt hozza, mért kellett akkor mennie Khuennek?!

Kecskemét műkinccsei.*

Írta: Heoster Gyula

(Folyt és vége.)

Gróf Migazay Kristóf bíróknok 1772-ben első plébános Keresztúri Erdély Józsefet nevezte ki Kecskemétre. Ugyanezen évben, november 15 én nagy egyházi ünneppé között Bláhó Vince, Kecskemét történetében nevezetes egyházi férfi, a Ferenczidéz házfőnök, átadta az összes egyházi szerelvényeket, anyakönyveket is, és az oltári szentséggel bucsumenetben ideiglenesen a piaristák templomába vitték.

Ettől a naptól kezdve megézt az franciskánusok vezető szerepe Kecskeméten; ehelyett megkezdődött a világi papok kormányzása és ezzel kapcsolatban egy *katholikus anyatemplom építésének hiatalhatatlan szükségse*. Es ez volt akkor a hívek legfőbb vágya.

Hán már Kecskemét műkinccseiről esik szó, álljon itt erről is néhány sor, bár ez a templom már régábban felvetett a lajstromba, mint országos műemlék és ennek részletes történetét mindenki ismerhet. Bagi László egyházi főgondnok által pár évvel ezelőtt a nagytemplom története címen megírt művéből.

Az „őreg templomot“ egy piarista olasz mérnök, Fráter Gispár tervezte. Az alapfalazat a torony alatt, sőt a torony alatti épületen megkíszték, hogy ez a templom eredetileg két tornyunkat tervezett volna a kalocsai székesegyház mintájára. A két torony felépítését azonban József császár nem engedélyezte, sőt annak felépítését egészen megtiltotta.

Egy tornyúvá lett tehát a nagytemplom, amely méltóságos alakjaival most mindenki megláthatja. — Az „egy torony“ csak előnye lett az épületnek.

Alapkövet 1774 ben, 138 évvel ezelőtt helyezték el és a teljes befejezéséhez 31 év múlva, 1805 ben jutatható. A templom felszerelésével azonban nem lehetett várakozni, mert a hívek túrelmetlenkedtek.

* Ezzel szemünk közleményében sajátságos folytán Kohary István halálának éve 1830-ban jelezte 1730. év helyett.

Azoknak istenházára volt szükségük. Báró Splényi Ferenc váci püspök a nagytemplom p/omót 1791 ben szentelte föl az összes oltárképekkel, melyek nagy része Falconelli budai olasz festő művei. Később 130 esztendőre érte a földrendési katasztrófa, mely majdnem életebe került a jó **őreg templomnak**.

A tornyot felépülése után többször érte súlyos szerencsétlenség. Ez 1819 iki nagy tűz alkalmával teljesen leégett és akkor csomka maradt sokáig. Hanem fölépült mégis.

A tűz nem volt elég. A régiek borbalmazhoz egyéb elemi csapások is szögdtek. 1859 ben Jakab napján (július 26.) irtózatos cyclon vonult keresztül a városon.

Mi, újabb nemzedék emlékeztünk kénytelenesen az 1896-iki Kujatán napi rettenetes okánra, mely fel Európán keresztül irtózatot kárt okozott. Hát ez a város lehetett csak hasonló az 1859 iki Jakab napi szélvihárral. Akkor az emberek az ideletlan eljövetelet látták benne. Az őreg templom tornya is ledőlt majd nem ugyanazon percben, mikor a reformátusoké. (Csak a Miklós templom állta a sarat keményen.) A nagy templom tornya mai alakját és magasságát 1863 ben kapta. Aki akkor iskolába járt, ott volt kötelet fogni és gómbót, keresztet felhúzni a nagy templom előtt. De nemcsak iskolások gyerekek, hanem felnőt emberek is keztek a tornyra a jelvényeket. (Ugy e hűvös visszamenekedés? . . .)

A műemlékek lajstromába felveendő ötödik kincs a Szentháromság földalmi emlékszobor a színház előtt. Általában az hiszi mindenki, hogy a szobor hitfekezeti előzár és okból, kizárólag a katolikusok részéről emeltett.

Nem így van. Ez a szobor közös tulajdon minden emberrel. Ez a szobor az 1789—1740 ben 9 hónapig tartó **fekete halál** borzalmait tülelt emberek vallás és osztálykülömbég nélkül összehordott filérelőb emelkedett 1742 ben. — Hogy a katolikusok évenként a több ízben bucsumenetben járulnak a szoborhoz, az nem változtat azon, hogy az a **fogadalmi emlék nem az egyházbé, hanem az összes közönségnek tulajdon**.

Nagyobb javítást két ízben eszközöltek a szoborn, 1839 ben egy kecskeméti építésmesterrel javították ki és emelték a művészet akkori színvonalára, — de ugy látszik ez a renoválás nem volt tartós.

A **Kecskeméti Lapok 1860 november 20 án megjelent számában Hornyik János vezérhelyen írja**, hogy az egyetlen községi emlék ismét gadtalan állapotban összeomlás veszélye alatt áll. A mellékszobrainak ragasztéka kihullott, nyíldekaiban verebek táborra fekszel. Felhívja az egyházakat, a községet, a közönséget a kijavításához szükséges költségek előteremtésére, adakozására. A cikke végén kitér belőle a keserűség: „vagy pedig adjuk el! akad még város az országban, amely megadja az árát“ . . .

Es nem adták el, hanem megint csak a város összes lakossága hozatta a szobor rendbe.

A szobor tehát 170 éves korában fog bejutni az országos emlékek jegyzékébe. Pedig csak egy pesti kőfaragó csinálta négy ezer pengő forintért.

Műkinces, műemlék lesz a városrésze is. Ez még nagyon fiatal. 1893—4 ben épült Partos Gyula és Lechner Ödön műépítészek tervezte színt. Mit lehet erről mondani? Nekünk már megszokott valami, hanem az idegen érdeklődéssel járhatja be ennek a háznak minden zugát. Nem világ csoda, hanem tessék beutazni az egész országot, van e ilyen városrésze másik?

A mult év július 8 iki katasztrófa után egy hétre a városház folyosóján a szemlélt bizottságból kivált egy idős ember és a többiekőt félre vonulva a folyosó egyik sarokának meglepedésében — sirt. Ez a szírd tekintetű, galambos, síró ember ennek az épületnek szolgálja, megteremtője — Lechner Ödön volt.

Ezek az emlékek tehát most bekerülnek a halhatatlanság pantheonjába, a műemlékek országos lajstromába, ahol majd megláthatódnak szerényen valahol, ahogyan azt megszokták hívatauk alatt.

Hanem most még valamit.

Aki figyelemmel kísérte ezt az írást, joggal kérdezték: hol vannak ezekhez adatok és hol lehet ebből kapni? Mert hiszen ez így egészen és részleteiben nem költemény, nem fantázia, nem őreg és még őregebb emberek beszései után írható, sőt pedig a jól és rejtekenen őrzött okiratokból, levelekből, hanem ezek nek már összegyűjtve, megírva kellett lenniük!

Hát persze, hogy így van! Megvan minden „Hornyik János Kecskemét város története oklevéltrál“ című művében, a melyben a Kecskeméti vonatkozó összes esemény a legregibb időkből a legelikeimerebetes részletekkel megtalálható, amiből a boldog emlékező Szezer kora ifjúságától ugyazólva egész életét szentelte.

Ez a mű négy vasok köztöben megtalálható Kecskemét város összes könyvtárai szekrényének legelikeim. Mert szomorú, hogy ezt a legerdekeebb művet senki kezébe sem veszi. Igenis, **senki!** — Pedig ha szeretettel viseltünk azon város iránt, mely életet adott, vagy kenyeret adott (nem azt mondom, hogy „illő“, hanem) szép és okos dolog lenne annak a városnak történetét is megismerni.

Ugyan hányan vannak akkor bennszültök, akár „gyütt möt? . . .“

Pár évtizeddel ezelőtt még járta a szóbagyomony nagypapár unokára, abból is sokat tudtak. Ma a rotációs és beszélő gép idejében kinevetünk a vén mesélő bacsikat Söt még olvasni is unalmasnak tartják az őreg történeteket.

Pedig amit Hornyik János megírt Kecskemét történetében, az ennek a városnak igazán a legnagyobb és legbecesebb műkinccse . . .

Hangverseny az izraelita templom javára.

Ugy méreteiben, mint művészi színvonal tekintetében páratlanul álló hangversenyt rendez a „**Budapesti főiskolai zsidó hallgatók énekkara**“ folyó hó 24 én, vasárnap Kecskeméten a földrendés által megrongált helybeli izraelita templom javára. A hangverseny s az ezt követő társasvacsora és táncmulatság olyan népeké igérvék, amínóre még kevés példa volt Kecskeméten. A rendezéső, éppen a várható óriási érdeklődésre való tekintettel, úgy határozott, hogy a hangversenyt a rendelkezésre álló legnagyobb helyiségben, az Othon dísztermében rendezi, mely alkalomra foglalja az Othon összes éttermi és kávéházi helyiségeit is.

Maga a műsor külsőségeiben is akora vonzerő gyakorol, mely mindenképpen irkódható teszi ezt a nagy érdeklődést.

A főiskolai hallgatók énekkara 60 válogatott taggal lesz képviselve, csaknem ugyanannyian egyidejűleg más vidéki városban adnak hangversenyt. A már sok és igen jelentős sikert aratott dalosok f. hó 24 én délután együttesen érkeznek Kecskemétre s egy 50 tagból álló szállító bizottság fogja őket a vasúttól lakásukra kalauzolni.

Velük érkezik Quartin Sovol, az Oroszországból elhódított nagyszerű énekművész, ki csak a napokban érkezett haza külföldről hosszabb művészi körújáról s már is készséggel jön ide, hogy az izraelita helyreálítási költségeinek megszerzéséhez ís a hozzájárulasson.

A társasághoz csatlakozik dr. Patai József, a jeles poéta, ki saját verserőit fog rövid csoportot folytatni a csatlag Szabolcsi Lajos dr. kitől alkalmi prólogot kapunk.

A rendezésőg a műsort legelőbb ban úgy egészítette ki, hogy egyetlen nő szereplőnek Varga Adolné urnőt kérte fel, ki gyönyörű soprán hangjával már sok élvezetet szerzett a helyi közönségnek. Zongorkásíreter Barla Henrik urat, a kiváló zenészt sikerült megnyerni.

Ezek a szereplők külön-külön is, főleg pedig együttesen akvóra művészi tüköt képviselnek, hogy a legszebbek közül érdekeltök csakugyan indulok.

Már most figyelemfelkeltő a közönséget, hogy a hangverseny számok alatt a terem ajtaja zárva marad, úgy hogy az este pont 6 órakor kezdődő hangversenyre ajánlatos lesz a kitűzött időre pontosan megjelenni. Belépítési személyeknél 4 koronában van megállapítva; családtagyok nem adhatnak ki.

A munkapárt állásfoglalása.

— Saját tudósítónktól. —

A munkapárt tegnap este széles értekezletet tartott, melyen **Huzar** bejelentette pártjának lemondását. A párt nevében **Tizza István** válaszként nagy beszédben és az ő indítványára a következő határozatot fogadták el egyhangulag:

A párt kijelenti, hogy a nemzet és a király jogait egyaránt tiszteletben tartó, érdekeit egyaránt biztosító elveibe rendeltlenül ragaszkodik, a válság mielőbbi megoldását s ketevés szolgálatra alapított vőderformának megalkotását óhajtja és csak olyan kormányt hajlandó támogatni, amelyek az 1888. évi XVIII. törvényekben öfölsége ruházott fejedelmi jog tartalmára vonatkozólag a miniszterelnök által elfoglalt álláspontot magáévá teszi. Fontartas és hatós gondolat nélkül, kizárólag az 1887. évi közgyűlés alapján áll a választású reformját a képviselőház válasz felirataiban lefektetett elvek alapján kívánja megoldani.

A HÉTROL.

— Aktuális témák. —

A földregései károsultak segélyezésére összegyűlt adományok utolsó maradványát most osztogatják. Azt hiszem az ember, hogy ennek a híre megdobban néhány száz érdeklőt szíri az elégedettségű, szinte természetesen látja az ember, hogy aki kap abból a segélyből, hát minden bizonyán örül. Pedig hát a kutya-fáját neki, de hogy is örül! Merg-lődik, dudog, nem azért, mert kevés, amit neki megsejvesztak, hanem azért, mert vala hogyan megtudta, hogy egy ismerős öbölbe keppit 10—30—100 koronával. Így aztán nincs megelégedve senki! Hogy a végelhetlen elégedetlenségért csak egy halvány sugarat vesszünk, érdekes tudni, hogy miért az újságban ma megjelenik, hogy Matébadacsonyból küldtek 678 kor. 97 fillér földregései kár gyűjtését, **holnap egész ziczer beszerkék egy tucat pot korvény, amelyek beadványozói ugyan már fel vették 100—300—500 koronát meg és őszszel, de azóta vették csak észre, hogy hazukban sokkal nagyobb a kár!**

Ha már Kecskeméti múkincseiről esik szóbeszéd, lehetetlen ebben az aktuális rovatban elhalgatni, hogy a múkincsekkel való avatásra szánt ereklyék sorozata még hiányos. Nagyon sok dolog van még Kecskeméten, amelyeknek a végtelen időig vala egy fennmaradást biztosítani kellene. Olyan egy pár tucat nyitott árok, ki valiképpen pedig a Hóluai úti árok, a melynek elföldelése iránt már annyik kért véleményeket. Nagy hiba lenne azt az árkot betölteni. Ez kérem "múkincs". Ha már a Citrom szigetlet, a régi "lődszántót" feltöltötték és az annak helyén modern házak épültek, ezen 6 árok múkincs csé váló felavattásának elmulasztása véletlenszerű lenne már a citromsziget lakosai iránti figyelemről is. **Azután, ki merné tagadni, hogy a József gőzmalom keménye nem — múkincs? — Hiszen ha nem lenne múkincs, miért emlegetnek a menyből szenteknél naponta a Környékbeliek? ... Sürgősen ki kell egészíteni a feltevéseket még a cigányvárossal. Micsoda felelősség!**

Húzen ez is ősi telep. És gyönyörű! Tavaly a világlapok írtak róla, foglalkoztak vele. Még azt is írták a kedvesek, hogy Kecskemét közepén van egy kis darabka a legszebb Kelet Ársiából. — Akár mi legyen, — de nekünk múkincs és pont ...

Sokat lehetne beszélni a más emberek győzeleiről elhunyt hozzátartozóik iránt. Még pedig az kegyeletnek közömbös választásról lehetne beszélni. Azt a régi temetőt ott kint az Urgás végén hat évvel ezélt leaszrták. Tudta mindenki. Tudta azt is, hogy ócskely anyagi áldozattal elvethette elszartott valajko hulláját. A sírok bontásával mégis tucat számban emelték ki a koporsókat, melyeket talán 8—10 év előtt hamoltak el. Tehát nem egy régi régi temető kiástartásáról volt szó, hanem amelyekbe 6—7 évvel ezélt még temetkeztek. Nem lehet az elhinni, hogy annak az óriási emberesont halomnak a hozzátartozói már nircsenek! ... Isten bizony tanultatának halottak iránti kegyeletet a törököt, a sárza kinalót, a salamszongit fekete kannibáltól! ... Ugyám bizony!

A farsangi mindenféle jök után benne vagyunk a nagyhibben, az obligát szelekket. A farsangban a farsádság volt szabad és nem szabad előadás, sikerült "precizitással" előadott hangverseny, előadás, tárcsál egybekötött "esthajnal". Aztán éves válság a rogyásig. Még a puli is pulykombot evett. Haszegenyek vagyunk is, de jó élünk. De nem baj ám ez! — **Azért is vedekozunk a drágaság ellen! Le a piaci uszorával!** Ez miközben a drágaság ellen anetra készülünk, megveszünk ami jó, meg drága Mert ha o'eso, akármiyen jó, az nem jó, mert o'eso. A szegény O'eso János nyestelen nem konkural és adja drágáért, mert azt megveszik, mert csak úgy jó, ha drága. És azt méltóztatnak gondolni, hogy a farsangi b6 napok után majd jönnek a héjti sárkú napok? hogy talán ezután édes májlet, meg patogatott kukoricát esznek az emberek? No ná! Szépen esznek májlet! ...

Megint elmegy a kecskeméti vásárból — ha ugyan eljön, — néhány száz elégedetlen ember, mert a locecs pocs már előre is tönkre silányította a fogalmat. Nem is locecs pocs ez, hanem vizár. Egy tubakos piszkis a Balatonból Igen, a vásártér előtötte a víz, mert víz elvezetése ennek a nagy térségnek nincs. Ezt még nem nivellálták. Holnap tehát fogunk a vásáron farsángban csokakézi, tartunk uszó versenyt marha hólyagért, a helyi könyhán nem cigánytörvényest esünk, hanem halvalet mákoi vöröshagymával és kalocsai paprikával. A léghajó hirtélis le fog szállni a légből és evező versenyt rendez. Az üzlet tehát ennek mindenké bízottiva lesz. Lovagbén, vízben — az neki vurst.

NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadóhivatali telefon szám: 1-21

Naptár: 1912. év, március hó 10., Vasárnap, Róm. kath. Cseull, Protestans: 40 vértánú, Görögors: 1912. február hó 29., Nagyböjti 3. vasárnap, Izraelből: 5672. év Adar 21. — Naphette 6 óra 25 perc, Napnyugta 5 óra 56 perc, Napkelte 11 óra 31 perc. — Holdkelté 1 óra 33 perc, éjjei, Holdnyugta 9 óra 21 perc, délelőtti. — Utolsó négyed, 10 óra, 8 óra 55 perc, este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő 145 variatio: Változékony, enyhé, több helyen csapadék.

— Bizottsági ülés. A felntöttek írásraolvasásra tanításra érdekében alakult bizottság holnap délelőtti 11 órakor ülést tart a városban bizottsági teremben.

— Farkas Imre Kecskeméten. Farkas Imre hírneves költő április 27 én Kecskemétre jön, hogy végigzene a mákéd velők által előadandó darabját, a "Bibijáték" ot.

— Rendkívüli tanácsülés. Ma délelőtti rendkívüli tanácsülés volt a városban, melyen több kisebb sürögés ügy elintézése mellett megkezdtek a szikrai szőlőkezes, a légtelgyári ügykezes tárgyalását.

— Szabod Lyceum. A Katona József Kör népszerű tudományos előadásainak sorozatában a héten, esztörtökön dr. Lakos Béla pápai tanár, földink előadása következik afrikai utazása emlékeiről, vetített képek kíséretében. Ez az előadás ismét a polgári leányiskola díszteremben fog megtartatni, kezdete délután fél 6 órakor.

— A könyvtár és múzeum államegyébe. A múzeumok és könyvtárak országos főfelügyelősége ma értesítette Kecskemétet, hogy a városi könyvtár 600 kor., a múzeumi régiségár 500 korona, a néprajztár 400 korona államegyébe jut a folyó évre.

— Egy jótékony alapítvány. Özevy Sweiger Adolfin regebben egy alapítványt tett le a városba, azzal a céllal, hogy annak kamatát minden évben az 6 nevenapján, Franciaika napján, március 9 én a Jótékony Nőegylet és az Izr. Jótékony Nőegylet közbenjöttével kiosztandók. Az idén a kamat 80 koronát tett ki. Ennek felét, 40 koronát a Kecskeméti Jótékony Nőegylet özv. Szendrey Gerzsonnénak adományozta, kit jelenleg Budapestben szantatoriumban gyógykezelnek. A másik felét a kamatkor az Izr. Jótékony Nőegylet kettősfosztotta a ebből 20—20 koronát özv. Manrhimmerné Szabó Jozefa és özv. Brüllerné kaptak.

— A kecskeméti vásárt a két napos hatalmas eső alaposan tönkre tette. November óta nem volt országos vásár és így a márciusi rendezés igen fogalmas szokott lenni. A gyakori b6 esőzés közvetlen a vásár napja előtt azonban felére szokta leszállítani úgy a kinalatot, mint a keresletet. Ezen ma már nem fog javítani semmi.

— Szili József a kőmíves mesteri vizsgát e hó 4 én jó sik errel végezte Szegeden.

— A nőegylet színházi előadása. A Jótékony Nőegylet, mint már jelezteük is, április végén, valószínűleg 27. és 28. színházi előadást rendez, melynek főszere a közeli 50 kecskeméti úriánky által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi honvédelmi bizt. hogy a magyar királyi honvédelmi bizt. által előadandó "Bibijáték" s. e. szindarab lesz. A táncot Róka Pál, a karéneket Barta Henrik fogják a szereplőknek betanítani.

Fontos tudnivaló a tartalékos katonáknak. A magyar királyi honvédelmi miniszter királyi

— Segély. Szatmárvármegyéből 10 korona érkezett a földrengrés károsultak segítésére.

— **Uj gyógyszerár.** Holnap, vasárnap nyílik meg a Mezei utcán Kereczag Lőrinének új gyógyszerára. A hivatalos bírózik — mint már jeleztük — a héten vizsgálta át a patkát s azt a legteljesebb ben berendezve, a legnagyobb rendben találta.

— **A díjnyokok kérelme.** A városi díjnyokok kérvényt adtak be a városi tanácsok a végett, hogy ezental min den hónapban elején, előre kapják a fizetésüket. Eddig ugyanis minden hónap 25 én, utólagosan kapták a fizetésüket.

— **Statisztikai évkönyv.** A városok kongresszusa kiadásában legközelebb meg fog jelenni a Városok Statisztikai Évkönyve. Eről ma átiratban értesítette Kecskefő város hatóságát Budapest székeséfvárosi statisztikai hivatala.

— **A kölcsön visszajár.** A mi alföldi legényeink nem hagyják soha megbesz szulatlannal a rajtuk elkövetett sérelmeket és ha alkalom kínálkozik, kamatosztul fizetik azt vissza. Ugy történt ez az inarasi pusztán is, hol Varga István régi haragosát, Bence János kamapnyéllal ugy helyben hagyta, hogy az hatékony kénytelen lesz az ágyat őrizni. Az ügynek a bíróság előtt lesz folytatása.

— **Talált kasszakulcs.** Sőrői Ferenc kereskedőtanonc tegnap a Kétemplom közben egy Werthelm-szekrény kulcsot talált, melyet beszigatoltatott a rendőrségnek, ahol azt tulajdonosa átvette.

— **Tilos a pályán járni.** A Lajosmizse felé vezető vasuti vonalat a tanyai magyarko gyakorlatnak használják, pedig jól tudják, hogy a vasuti utasies tilom a járkálás. Akik mégis vétenek a tilalom ellen, azokat megbüntetik kihágás miatt.

— **Filletterésly.** A Kecskeméti Iparos Ifjúság Önképző Egyesule vasárnap, e hó 10 én tanja zárkörű filletteréslyét Beko Imre tánctermében. Belépőj személyenként 40 fillér, sűrősröknek 20 fillér. Kez dete este 7 órakor, vége 8 órakor. Ezen mulatság katonák és eszedelényok sem a tánctermébe, sem az étterembe be nem bocsátottak. — A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri a végimbi bizottság.

— **Ólcsó Jókai.** A nagy iró egyik legszebb regényét, a Jókai fehér asszonyt hozza az Ólcsó Jókai márciusi sorozata. Az aprób gyongyszemek, a rövidbél lélegzetű novellák és regények sorozatát egy grandiózus alkotás szakítja meg, hogy az olcsóság és tetszetős forma könnyű szarín járja be széles ez országok. A Jókai fehér asszony Jókainak egyik legkedvencebb műve volt, melyben geniúsa teljes fényben ragyog s melyet azzal fejezett be, hogy: „szinte fáj magamnak, mikor azt kell mondanom, hogy a történetnek vége”. Az ötökletes regény az Ólcsó Jókai 13 számát foglalja el s 520 korona az ára.

— **A Kecskeméti Sajtószerzővetség** e hó 15 én délelőtt fél 11 órakor a Royal kistermében közgyűlést tart. Tárgyak: 1. Előnkki megnyitó. 2. Tükirai jelentés. 3. A pénztárkö és számvizsgáló bizottság jelentése. 4. Az „Alföldi Sajtószerzővetség” megalakítása. 5. A szervezeti szabályok ebből folyó módosítása. 6. A tisztújítás megjelése. 6. Indítványok tárgyalása.

— **A lakylekői gőzfűrészes faraktárának** mai számunkban közölt hirdetésére felhívjuk t. olvasónk szives figyelmét.

— **Tanyai tűzesetek.** Tegnapelőtt ifj. Zátrok Pal kunszentmiklósi tanyai lakos tanyaházán ismeretlen okból kigyulladt és leégett. A kár 700 korona, mely biztosítás révén megért. — Caspiár József 46 éves kunszentmiklósi tanyai lakos lakóháza a folyó hó 5 én ismeretlen okból kigyulladt és porrá égett. A kár 2000 kor, mely biztosítás útján csak részben térül meg. A nyomozás megindult, mert valószínű, hogy valaki bosszúszó gyújtotta fel e tanyát.

A Kecskeméti

Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank
tűz és betörésmentes pánceszobájában
letéti őrizet végett elfogad
arany és ezüst értéktárgyakat,
értékpapirokat igen mérsékelt díjért.
Előnyös feltételek mellett folyósít
fordulástes kölcsönöket
4 1/2% os zálog-levelek alapján,
10 évtől 50 évig terjedő időre.

— **A komédiás gyermek** Folyó hó 6 án Dárdos Vencel 11 éves csavargó gyermek betevéd Lukács Józsefné érkényi lakoshoz, kitől éjjeli szállást kért. Lukácsné adott is szállást a kis csavargónak, de mássnap reggel bevitte a községházához, hol a fiú eladta, hogy Karinak Domotör és Dárdos Éva fia, kik vásárról-vásárra járva karika dobálással szerzik kenyerüket. Most is Nagykörsőből jöttek együttesen az országos vásárról és Alcsóban környéken a fiut szónékkul elhagyták. Az érkényi községi előjáróság kéri rendőrkapitányságunkat, hogy amennyiben a fiú szülei helyi országos vásárra eljönének — utasítsassanak gyermekük átvételére.

— **Két dudás egy csarabán.** Vészei Kálmánné szalkeszenhártói lakosnál voltak alkalmazva Mészáros Károly és Holman János sütségedékek. A két legény egymással folyton veszekedett és ellenségeskedett. Csütörtökön aztán kenyérfőzésre került köztük a dolog, mely alkalmossal Holman a süllőpatát nyelvével úgy összeverte Mészáros, hogy rajta husz napnál tovább gyógyuló sebeket ejtett. Mészáros feljelentésére az eljárás megindult Hol man ellen.

— **Pascal orvos.** Az Athenaeum Könyvtár, melynek első kötetét méltán kellett szerzőjét az olvasóközönség minden rétegében, meg nyeddig kötetvélem jelenik meg. E kötet címe: Pascal orvos. Zola ebbe a regényébe egész mű vezetett, egész lélkét és tetszettségét bele fektette. Az életnek, a szerelmenek hatalmas himnusza. Az ősz Paracelsus és unoka hugának, az okos, erősejű, fiatal Clotildnak, fejlődő szeremének magjagorolásában a legizgatóbb irői problémák egyikét oldotta meg Zola. Különbön Zola Pascalját felesleges magasztalni. Remek volt átmenet a köztudatba. Ami az olvasót első sorban meg fogja lenni, az megint a kötet gyönyörű kiállítás, díszes kötés, művészi illusztrációval ékes borítékklapa és mind ezek mellett rendkívüli olcsóság. A vas kos kötet ára 1 korona 90 fillér.

— **Szökött ki a tanonc** Tegnap reggel kapitányságunk elé állított egy leronyolt, szurtos-piskos inasgyereket. Nem régiben mert a helybeli gyermekmenhely lakója volt a 10 éves Tóth István. A menhely igazgatósága Ceglédre adta ki Sós Ádám asztalos mesterhez inasnak. A fiú azt mondja, hogy Sósék nagyon rosszul bántak vele, folyton ütték-verték. Tovább már nem bírte keserves helyzetét és tegnap előtt este 10 órakor utána indult Ceglédre gyalogszóval Kecskefőre, hogy ott elpanaszolja sorsát a menhely igazgatóságnak. Reggelre meg is érkezett, úgy látszik azonban nem volt bátorsága a jelenléteközbe. Egy rendőrszavargónos érte és kapitánysága elé állította, ki az inast átadta a menhely igazgatóságának.

Anyakönyvi kivonat.

1912 március 9.

Szülötések Csepő 3 Verona Mária rk., Tóth László rk., Balog Erzsébet rk., Lajos Sándor rk., Gyulaj Eszter rk., Polgár Mária rk., Barikó László József rk., Onodi Mária Juliánna rk., Fazekas Ilona rf., D.Kány Erzsébet rf.

Halálosok Balog Erzsébet rk. 2 napos, Kullai István rk. 3 hónapos, Kis Ferenc rk. 67 éves, Csah Mihály rk. 67 éves.

Hazaságot kötöttek. Farkas Bálint ref. Váradi Lólia ref.

Kiürített temető.

Kétszázharminc esontváz.

Mint már említettük, a kórház melletti régi református, a legutóbbi időben pedig már közös temetőt teljesen kiüríteni kezdtek.

Ez a szomorú munka szép eszedesen befejezést nyert négy nap alatt.

Előzőleg 64 sírdombot számláltak össze, de a munkálat közben oly helyeken is tartottak földátszát, amely nem látszott sírhelynek lenni és mégis találtak ezeken a helyeken is teljesen ép koporsókat. Az eredmény ezen temető ideje és uolósé kiuntalásáról a következők:

Összesen kiszedték százkilencvenöt koponyát az összes hozzátartozó csontokkal együtt.

Teljesen jó állapotban találtak 35 koporsót, ezek közül tizen olyan, amelyről a felírás már teljesen hiányzott. Egy nagy koporsó kivételével ezek a névtelen koporsók mind apró gyermekek hulláit földik. Összesen kétszázharminc emberi maradványt találtak.

Huszonöt koporsón olvasható felírást találtak. Ezen halottak névsora ez:

Tóth Lajos (kiesi), Molnár Juliska (kiesi), Nagy Janika 1 hónapos, Faragó Ambrus (kiesi), Gyulai Juliska 17 hónapos, Farkas Judit 65 éves, Fazekas Gerzelyné Somodi Juliánna 76 éves, Tóth Dzsóz 3 éves, Király Erzsébet 1 hónapos, Körös Juliánna 6 hónapos, Nvul Mária 1 hónapos, Varga Erzsébet 2 hetes, Varga István 1 hónapos, Varga Mária 8 napos, Boszik Sándor 4 hónapos, Boszik Józiska 2 hetes, Boszik Mariska 2 hónapos, Rácz Erzsébet 11 hónapos, Rácz Judit 3 hetes, Rácz Judit 6 hónapos, Almási Imre 34 éves, Almási Imre 4 éves, Szécs Sándor 9 éves.

Hullák elvételére jelentkezett övgy Szabó Gaspárné, aki elvitte Szabó Zsófia és Andrási Juliánna tetemét a budai uti református temetőbe; Ádám Istváné VI. tized 222. szám alatt lakosnó pedig elvittette Berényi Erzsébet hulláit.

A kiszedett emberi csontokat a 195 koponyával a köztötemetőben közös nagy sírgödörbe helyezték; ugyancsak ott be lyezték el ebben a kiürített temetőben lelt koporsó falatlejteket, a nagy sírhalmokra pedig a talált fejleket és sírköveket teszik. A dombot azonnal megjelöltik, hogy ott nyugszanak ebből a régi temetőből kiszedett halottak földi maradványai.

Kolozsvári jogi vizsgákra és ügyvédi vizsgára rövid idő alatt eredményre vezető módon előkészít **dr. Polcz Rezső** jogi szeminariuma. Jegyzetek kikölcsönöztek. **Kolozsvár**, Egyetem-utca 7. szám alatt.

Megverte a kocsmáros

Hegedűs Ádám 44 éves bugyi lakos kocsmájában mulatott tegnap Laca Lúkács több legénytársával. Laca már nagyon boros állapotban volt és Hegedűs emiatt nem akart több italt adni neki.

Ezért Laca nagyon megrághesedett és káromkodni kezdett, majd Hegedűsre vetette magát és azt útni vony kezdte.azonban a többi legény közbelépett és Hegedűst kiszabadították a részeg ember keze közül.

Már ugy látszott, hogy nem lesz semmi baj, midőn Laca felkapott egy borral telt üveget és azt Hegedűs arcába vágta. Az üvegszilánkok borzasztóan összevagdosták a kocsmáros arcát, aki a fájdalomtól eszméletlenül összeesett.

Hegedűs sérülése bár nagyon súlyos, de nem életveszélyes. Hegedűs valószínűleg mégis szomelyilágat fogja veszíteni. A csendőrség megindította a nyomozást.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ

* * *

Vasárnap, 1912. március 10-én

Két előadás

D. u. 3 1/2 órákor zónaelőadás felárakkal
Mariházy Zsuzsanna felléptével
Nagy diákok.

Élőkép 4 felv. — Írták Pierre Veber és Serge Larset.

SZEMÉLYEK:

Naville Pierre, 13 éves	—	—	—	Mariházy Babi
Brasseur Jean, 19 éves	—	—	—	Józsi Gyula
Sartre	—	—	—	Szilágyi Jenő
Lormier, igazgató	—	—	—	Ladányi Imre
Lormier Hélen, a felesége	—	—	—	Sándor Julia

Este rendez helyárakkal
M. Turehányi Olga felléptével
Leányvár.

Nagy operette 3 felvonásban. Írta Martos Ferenc. Zenéjét szerzezte Jacobi Viktor. Rendező Gulácsy Menyhért.

SZEMÉLYEK:

Harrison Jack	—	—	—	Gulyás M.
Harrisoné	—	—	—	G. Székely R.
Lucy, a leányok	—	—	—	Kerényi Adél
Griff Rotenberg	—	—	—	Szentes Gyula
Fritz, a fia	—	—	—	Szilágyi Jenő
Lucy, szobalánya	—	—	—	M. Turehányi
Margit Tom	—	—	—	Mátolcsy Béla

Aki igazán jót akar, az eredeti „Pfaff” varrógépet vegyen,

amely sohasem mondja fel a szolgálatot, s így azaz a k. keletlennek vesztődjévé nem kerül meg újra, mint csodái hasonlatára és a műhímeze kiválóan alkalmasak. — Az eredeti Pfaff varrógépek kiváló jóságig bírja az is, hogy eladnunk nem kell egyiknek sem mint ma a varrógépek eladásához.



Egyedüli nagyraktár:
Téby Lajos mechanikusnál,
 III. Köbary-utca 2. szám, Beretvási-szállóval szemben.

Eladó részvények.

203 drb Központi Takarékpénztári,
 183 drb Takarékpénztár Egyesületi,
 268 drb Kőgazdasági,
 31 drb Hazai Biztosító,
 30 drb Népbanki,
 20 drb Gyufagyári,
 15 drb Vasgyári,
 25 drb Fülöpállási vasúti és
 3 drb Gazdasági Gözmalmi részvény egyenként is eladó; — értekezhetni Szappanos János tulajdonossal, II. tized, Mária utca 2. új szám alatt. 5068

Gazdaságyoknak ajánljuk egy fiatal asszony akár helyben, akár vidékre is. Lakik: Szolnoki ut 2. szám alatt, Kovács József házában. 5073

Eladó ház. Beregszászi örökösök tulajdonát képező Bethlen-város, Balai-utca 6. sz. alatti ház, mely all 5 szoba, 4 konyha, 3 kamra, 1 szpízből, jó kúttal, tágas udvarral és kerttel ellátva, **szabadkézből** eladó; értekezhetni Bethlen város, Bethlen-körút 37. szám alatt, Beregszászi Zsigmonddal. 5076

Kiadó lakás.

A II. tized, Vágó-tér 233. régi, (Széchenyi-körút 7. új) szám alatt **ketrenből** 2-2 szobából álló lakás, folyó évi május 1-re kiadó, esetleg a ház és 1 hold szőlő eladó; értekezhetni ugyanott. 5082

A Drehersórraktárba
2 leány, 18-20 évesig
 jó fizetéssel azonnal beléphet.

A Szőlő- és Gyümölcsstermelő Szövetkezet
 Helvétia-állomás mellett telepén
 f. hó 13-án, szerdán délelőtt gyümölcsfa árverés lesz.

Kiadó lakás

4 szobával, tágas mellékhelyiségekkel, folyósó, fürdőszoba, villanyberendezés, szép nagy kert, udvar, 4 lóra istálló, mellékhelyiségekkel, a Lovarda utca 55. számú házban május elsőre kiadó; — értekezni lehet Lovarda-utca 50. sz. a.

Eladó birtok.

Ballószegi vasúti állomáshoz 15 percnyire 16 hold birtok, melyből 5 hold kintnó termő szőlő, két lakóházzal és két kúttal kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet Haas és Berman fakereskedésben. 9154

Nagy tűzhelyraktár!!
 Raktáron levő takaréktűzhelyek és üstházak leszalított árban kaphatók

Schrötter Béla 5012

lakatosmesternél, Folyóca-utca 90. sz.

Kiadó földbirtok.

Orgoványon a (Könesögi határ) Hejjas Pálus szomszédságában 70 h kiadó és kaszáló több évre haszonbérbe kiadó, esetleg eladó; továbbá a lajosi határon, Szabó József és Kemény Pál szomszédságában 10 és fél hold szántó föld eladó; értekezhetni Nagy Karoly tulajdonossal, Jókai-utca 170 (új 13) szám alatt 5023

A tisztelt vendéglős és korcsmáros uraknak ajánljuk ez évi termésű kintünó jó, tisztán kezelt borainkat a legolcsóbb árakon.

KECSKEMÉTI BORTERMELŐK ELSŐ PINCESZÖVETKEZETE.

E héten parancs- és citrom-vásár, prima minőség.

kilója 36 fillér.

Friss falusi írósvaj 2 kor. 40 fill.

Fél ementáli sajt 2 kor. 30 fill.

Gonda Izidor
 tüzserűleltében. 5048

Kiadó vendéglő.

IX. tized, Mezői és Zsinór-utca sarkán, 118-19. számú új ház május 1-re vagy azonnal is kiadó és átvehető; ugyanott egy utcai üzlethelyiség, mely bármilyen ipari célra alkalmas hely. **azonnal kiadó**; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal vagy Páva utca 164 szám alatt **Vida Józsefnél.**

Eladó ház és föld.

Halasi-kis utca 28. új szám alatt Szalai Pál-féle ház és a Katona-telep melletti 4 hold szántó föld eladó; értekezhetni Szalai Jánosnál IV. tized, Kasza-utca 391. szám alatt. 5051

Eladó ház és föld.

II. tized, Vágó tér 230. számú ház, melyben van 5 reudbeli lakás, mellékhelyiségekkel és kúttal ellátva, továbbá Szarkában 102 sz. alatt, Mészáros János szomszédságában 9 hold szántó föld, melyből 1 hold gyümölcsös bortermelő szőlő tanyaeplutokkal ellátva, kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezhetni Nyilas László tulajdonossal a helyszínen. 5057

Földbirtok haszonbérbeadás.

Felsőcsödörben, a Beni-úton, 114 hold szántó és kaszáló, megfelelő épületekkel 1912 évi szent Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezhetni ifj. bár. Hejjas István néval. Széchenyi város 38. sz. (Mária hegy 9. szám.) 5053

Egy korcsmahelyiség
 május 1-ére vagy azonnal is kiadó IV. tized, Borz-utca 15 új szám, ahol több kis lakás kiadó. 5048

3 hold szőlő és veteményesföld a város alatt feleslegesre kiadó. — ugyanott 16 hektó bor, valamint dió és kőrtéfadereket és ülesnek való tuskó eladó; értekezni ad a kiadóhivatalt. 5090

Asztalos tanulónak

2 ügyes és jó fiú teljes ellátással azonnal felvétetik Rigó Zsigmond asztalos-mesternél, VI. tized, Lovarda-utca 52. sz. alatt. 5055

Több ablak, egy jó erős utcai kisajtó és egy nagy ültetve való függő lámpa jutányos árban azonnal eladó. Ugyanott egy 2 szobás udvari lakás kiadó III. ker., Fráter utca 17. (régí Páva utca) 5071

12 kocii terméskő

építkezéshez igen alkalmas, jutányosan eladó, II. kerület, Citrom sziget, Csaba utca 1. szám alatt; ugyanott egy szépen bútorozott szoba is van kiadó. 5047

Máriahegyi szőlő eladás.

A nagytemplomtól 3 kilométerre 3 és fél hold jól termő szőlő, nagytermésű nemes gyümölcsfákkal, 5 000 forintért eladó. — Dr. Vég László, Tanácsadó, Segítő és Védőirodája, Vásári-nagy utca 105. szám alatt. 4790

Kilenc darab jókarban levő, használt stukatör gerenda azonnal eladó, értekezni lehet VI ik tized, Mezei-utca 6. szám alatt. 5081

Kerékpár olcsón eladó

IV. kerület, Bethlen város, Vacsí utca 2/a. szám alatt. 5059

Kovács József festő és mázólo mesternél, László Karoly-utca 8. szám, tanoncok fizetéssel felvétetnek. 5054

Kiadó üzlethelyiség.

Nagykőrösi-utca 20 ik szám alatt egy üzlethelyiség kiadó. Felvilágosítást ad dr. Fodor Sándor ügyvéd. 5054

Eladó ház.

XI. tized, Mária-város, Cserép-utca 222. számú ház eladó; értekezhetni ugyanott Halasi Sándor tulajdonossal. 5074

4 szobás úri lakás

mellékhelyiségekkel folyó évi május 1-re kiadó, a II. tized, Mária utca 2. új sz. alatt; — értekezhetni ugyanott Szappanos János tulajdonossal. 5089



Különféle halak

mártásban, olajban, párolva és füstölve; **szjtok**, friss felvágatok, húsveți kis **sonkák** nyersen vagy főzve már előjegyezhetők, valamint friss **conservok**; libamáj, rák, pástétomok, zöldborsó és különféle **befőttek**, a hűres kecskeméti **barack-iz**, — **déli-gyümölcsök**: narancs, datolya, malaga, füge, továbbá a legfinomabb **cukorkák** és mindenféle **éjszaki különlegességek**; friss toltott **ásványvizok**, asztali és pecsenye **borok**, **crémek** és **likörök** — a legutányosabban szereb-hők be

Gyenes S. és Fiainál.

Kiadó lakások.

A belső Sétáton egy külön álló ház, 4 szoba melkelyiségekkel és a régi Páva-utca elején szintén 4 szobás lakás, melkelyiségekkel, külön udvarral, május 1-re kiadó. Ugyanott többféle butor eladó. — Ertekezni lehet belső Sétátr 132. szám alatt özv. Szappanos Sándor-néval. 4987

Legelőcsobb kölcsön

Magyarországon és Ausztriában 10 évtől 65 évk. Cserélje be adósságát, vegyen föld-birtokot: minden 100 korona vételáról 75 koronát a bank fizet, veve csak 25 koronát. Dr. Vég László tanácsadó, segítő-és vező irodája. Kecskemét, Vásári nagy ú. 5020

Azonnal eladó négy darab 2 méteres spaletás ablak, meglekinthető IV. tized, Czimbalmos-utca 450. szám alatt, özv. Kiss Imrénénel. 5034

Mérlegképes

könyvelőné állandó alkalmazást nyer Kondor János és Társai asztalosipar és gyári vállalatánál. 5038

Telek eladás.

VII. tized, Görbe utca 145—146. szám alatti telek eladó; értekezni lehet Magyar Antal földbirtokossal. Kunszentmártonban, Jásznagykunszónok m. 4927

Szőlővessző, gyümölcsfa és diszfa eladás.

Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcsstermező Szövetkezet immánis homoktelepén nagymennyiségű fajtású, ési szedőű, jégveretőű, betegségektől mentes bor- és eszmegzőszőlővessző van eladárán készletben. Egyes fajbótlásokra is kapható külön árjegyzék szerint. Ugyanitt nemcs gyümölcsfa cseméket igen sok fajban, diszfák, cserjék, fenyők sth kaphatók **jutányos árak mollott.** Megrendeléseket elfogad Katona József ügyvezető igazgató, Csongrádi-utca 20.

Bérletre keresek

a város szélén, vagy a városhoz közel eső, legalább 2 szobából, konyha és egyéb melkelyiségekkel álló lakást, jókarban levő szőlővel és gyümölcsösseel. Címem meg tudható a lapok kiadóhivatalában.

A miskolczi

„Kristály“ vegytisztító

ruha festő és gőzmosó gyár, a tavaszi idény alkalmával felhívja az igen tisztelt közönség becses figyelmét helybeli főközlételeire (Lutheránus-palota), hol mosás és fénnyvasalásra gállér, kezelő és ferfingek, — vegytisztítás és festésre mindennemű ruhák átvétnek. — Becses pártfogás ker 5037 tisztelettel: az igazgatósa.

Ócska-vasúlettel nyitottam

Külső Szabadság ut 9. sz. alatt Vesszek mindenféle ócska vasat gépet, gép-**reszeket**, horgony és ruházlatokat, csontot, rongyot és mindenféle nyersbőröket, továbbá olaj és petroléumom hordókat legmagasabb árban. Vételre jövök. Tisztelettel **Bárdos** ócskavas kereskedő. Telefon: 221. 4947

Eladó szőlő.

Felső-szeketóban, a Szinyai közben, jó karban levő börtormó és gyümölcsös szőlő elköltözés miatt eladó; értekezni lehet I. tized 219. (uj Gáspár András-utca 12.) szám alatt a tulajdonossal.

Eladó földbirtok.

Csongrádi ut mentén, Kistéli dűlőben a városról 8 kilométerre levő 18 hold jó minőségű szántó és kaszáló föld eladó; értekezni Mester László tulajdonossal, IV. ker. Csáky u. 18. (régi Gyik u. 84.) sz. n.

Segéd

és egy fő tanulóul felvétetik: **Bóka Zsigmond** cégnél, Kecskemét. 5043

Eladó szőlő.

Szarkásban Hetényháza mellett a Rigo 56-ik öblből 2 hold 50 □ m területű jókarban levő gyümölcsös börtormó szőlő — kedvező feltételekkel — szabadkézből eladó, értekezni a tulajdonossal, VI. kerület, Erkel utca 3 (régi Nyereg utca 63. sz. alatt

Barackfa

eladás. Ifjú Dömötör Pal bálószög állomás melletti szőlőtelepen több ezer barack és egyéb gyümölcsfa van eladó; értekezni lehet ifjú Dömötör Pal lakásán, VI. ker., Erkel utca 1. sz. a.

Tanonoknak egy jó nevelésű fiu felvétetik Nyirádi László fűszerezetében és ugyanott egy bolthelyiség, valamint egy 2 szobás olcsó lakás melkelyiséggel kiadó.

Gazdálkodónak igen alkalmas

náz eladó,

4 szoba melkelyiségek, 2 istállóval. Bővebben Csongrádi utca 22. sz. alatt.

Földbirtokát ha eladná: bizon meg sugem az eladási. Biztos verőim vannak, kiknek én adom a pénz. Előadónak semmi dolga, semmi gondja, semmi igazalma; csak zsebre vágja a tisztességes vételárát. Dr. Vég László tanácsadó, Kecskemét, Vásári nagy utca 105. szám. 5019

Permetezőgépeket tökéletesen javitunk jótállással.

Keszitunk marótoljádék ellen ónnal bevont „Vermorel” rendszerű permetező gépeket jótállással. Mindenféle gummi és rézalkatrész raktáron van. Keszitjük a legújabb palinka főző kazánokat.

Kecskemét, II. kerület, Mária-körút 1. szám.

4397/1912. sz.

Verseny tárgyalási hirdetés

Kecskemét th. város a Füzessor-utcaban építendő fertőtlenítő telep és melkelyépületek építés és munkálatainak vállalatba adása végett tárgyalt tárgyalást hirdet és pedig:

I. csoport alatti:

föld, kömives, elhelyező, és, bádogos, cserepező-s telekrendezési munkálatokra és

II. csoport alatti:

asztalos, lakatos, mázólo-és üveges-munkálatokra pályázhatók mindazok a hazai iparosok, kik erre megfelelő képesséssel bírnak.

A munkálatok kivételére és minőségére, valamint az anyagok szállításiára nézve az általános és különleges állami és törvényhatósági általános és részletes vállalat feltételek, valamint a 83000/III. 1907. B. M. sz. alatt kiadott „Közszállítási szabályrendelet” határozatai érvényesek.

Csak a végül tulajdonosok vagy közjegyzői hiteltétellel bíró meghatalmazott jának aláírása érvényes.

Borítékba zárt és lepecsételt ajánlatok, melyek eskák a kiadott előírások költségvetés egyösszegűnek kitöltésével tehetők, legkésőbbi folyó évi március hó 18-án d. e. II. óráig Kecskemét th. város építészeti osztályánál adandók be, mindazonkor a hivatalos órák alatt 8—12 óz. A boríték a hivatal a fertőtlenítő telep építési munkálataira” felirással látandó el. Ajánlat tehető külön csoportonként is.

Később érkező, valamint a pályázati hirdetés feltételeinek meg nem felelő ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Az ajánlatok biztosítására a megajánlott építési összeg 5 százaléka teendő le a kecskeméti th. városi hazi penztárnál, készpénzben, vagy övadékekész magyar értékpapírban és ez összegről szőlő letéti nyugta az ajánlatok csatlólandó.

A tervek, költségvetés, ajánlatlét szerződési minták Kecskemét th. város mérnöki hivatalában szereshetők meg a pedig költségvetési kivonatok az I. csoport 5 koronáért, a II. csoport 2 koronáért. Ugyanott nyerhető részletes felvilágosítás a munka kivételére s egyéb tudnivalók nézve.

Ajánlat csak a kiadott minta kitöltésével be.

Kecskemét th. város téglyágyára ezenként a rendes I. sz. rendű fehér falazó téglyát 38, a gyenge és erős vasas téglyát 42 koronáért adja át a téglyágyában és azt vállalkozó köteles fenn jelzett áron átvenni.

Az ajánlatok elodagása felett a városi tanács dönt és mindaddig, míg felsőbb jóváhagyás nem érkezik, vállalkozók ajánlataikkal kötelezettségben maradnak. A város fenntartja magának azt a jogot is, hogy meg nem felelő ajánlatokat esetén új árjelzést hirdethessen.

A beérkezett ajánlatok 1912 évi március hó 18-án d. e. II. órákor foghatnak nyilvánosan felbontatni, a mely alkalommal érdeklődők részvételnek.

Az építési munkálatok a megbízástól számított 10 hét alatt teljesen készen kifogástalan állapotban átadandók.

Kecskemét, 1912. február hó.

A városi tanács.

Saját termésű kitűnő jó boromat literenként **36** krajcárért

kimérem. 5042

Tisztelettel özv. Kerekes Józsefne IV. tized, Kakas-utca 464. (uj 23.) sz.

Szűjjártó Testvérek,

rézművesek.

Eredeti, legmegbízhatóbb angol, francia, német és magyar termelőktől eredő gazdasági-, konyhakerti- és virág-

MAGVAK

nagyan és kicsinybeni eladása

GYENES S. és FIAINÁL Kecskeméten.

Arjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentesen küld.

Jutányon áron eladó, vagy május 1-re kiadó a Csongrádi utca 42 új számú ház, mely 7 szoba, konyha, kamra, nagy üvegfolysó, tágas pince, 4 lóra istálló, koosiszín, szép kert s nagy udvarterekből áll. Az egészben a villanyvilágítás bevezetve. Tiszti, vagy gazdasági lakháznak kiválóan alkalmas.

KIADÓ

4017

a Lestár tér 1 szám alatt levő Thomka félszobán (postaépület) az emeleten három utcai, két udvari szobából és mellékhelyiségekből álló lakás, valamint nagy utcai szobából és mellékhelyiségekből álló másik lakás 1912 május 1-től kezdődőleg. **Eladó** a II. ik tized, Mária utca 74. számú ház. Mindezek felől értekezhetni a Kecskeméti Központi Takarékpénztár igazgatósági elnökénél, kénnapokon d. e. 8-12-ig.

Az igazgatóság.

Eladó ház.

IV. tized, Bethlen-körút 13-ik új számú ház, szabadtérből azonnal eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonos Gömry Istvánnal. 4527

Eladó földbirtok.

Kocsis Péter-féle Szabadzsállási Balázsi 319 kat. hold jöminőségű földbirtok, melyből 21 hold jöminőségű bőtermő szőlő, a többi szőlő és kaszáló-föld, kedvező fizetési feltételek mellett — eladó. Szabadzsállástól 10 kilométerre, a Kerekegyházi vasúttól pedig 5 kilométerre fekszik; értekezhetni a helyszínen özv. Kocsis Péternével, vagy Kerekegyházi András Alajossal. 4620

Eladó négy jókarban levő gyümölcsös és bortermő szőlő, jó lakással ellátva; — továbbá használt, de jó kész tetőfák kisebb és nagyobb mennyiségben **olcsón eladó**; értekezni lehet II. tized, Homoki utca 39. szám alatt a tulajdonossal. 4657

Kónya Imre tüzoltóparancsnok tulajdonát képező, II. kerület, Mária körút és Hóly utca sarkán levő ház, melynek udvartelek **tűzifa telepnek vagy nagyobb ipar telepnek** kiválóan alkalmas, **eladó**; esetleg a háztelket két szobás lakással együtt **haszonbérbe kiadó**. 4999

Hatta Károly villamos szerelő (elektrotechnikus) Kecskemét, VII. László Károly-utca 8.

Költségtérítés díjtalan

Készt erős és gyenge áramú vezetékeket, ugymin villamos világítás, villamos motorok, csillárak, házi csengők és házi telefonok felszerelését jótállás mellett. Ugyérinten javítások gyors és pontos elkészítését, — jutányos árakon, ugyanott egy **fiú tanulóul** felvétetik.

Eladók.

III. ker., Tompa Mihály utca (Könyök-utca) 4. szám alatt egy jókarban levő **hintó**, egy és két lóra való rúddal ellátva, **eladó**. — Ugyanitt **akacfa oszlopok** is olcsón kaphatók. 4792

Kiadó lakások.

4795

III. tized, Mária-utca 15. szám alatt egy **három szobás lakás**, üvegezett folyosóval, 250—300 hektóliter borknal való jó pincevel és mellékhelyiségekkel, továbbá egy **két szobás lakás** mellékhelyiségekkel, május hó 1-ére kiadó.

Haszonbérbe kiadó földbirtok.

Aczél Szabó János tulajdonát képező **Jászkerékyházi levő 112 hold szántó és kaszáló föld**, gazdasági épületekkel együtt, 1912 szeptember 29-től kezdődőleg **több évre haszonbérbe kiadó**, — ugyanott **15 db akacfa és 2.000 keve akacfarúszó eladó**; értekezni lehet a megbízott **Tóth Jánossal**, Kisfaludy utca 20. sz. a. 4764

Esernyőjavító műhely.

4808

Elvállal mindenemű esernyőjavításokat; dróthúzást, nyelvést, behúzást stb. Orosz és gyors munka. Trombita utca 3. József fő malom épületében. Jambor Késes áttolónében.

Eladó ház.

Mária-városban, a köves út mellett, Szalag utca 2. új számú ház, mely gazdálkodónak vagy nagyiparosnak igen alkalmas, **eladó**; ugyanott egy **üres lakás** azonnal kiadó; értekezni lehet a tulajdonossal ugyanott vasárnaponként.

Értesítés!

Uj építkezési módszer szerint épít és vállal legolcsóbban

D. Kovács Béla

építési vállalkozó, 2. kerület, Hosszú utca 235.

Kiadó lakás.

VI. t. Csongrádi nagy utca 112. régi, 33. új számú **házbán** 5 egymásbánylós szoba, élekkamra, üvegezett folyosó villanyvilágítással, eselődésbe konyhával, istálló, szin, 2 padozott magtár, 2 nagy pince, nagy padlás és közös mosókonyhával május 1-re **kiadó**. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 4997

Haszonbérbe kiadó.

Ágasegyházán 278 kat. hold szántó, kaszáló és rét, megfelelő gazdasági épületekkel, folyó évi október 1-től kezdődőleg **több évre kiadó**; értekezni lehet ifj. Szappanos István tulajdonossal, Szechenyi-tér 10. sz. alatt, ugyanott bogárnak és talicskásnak alkalmas **akác- és szilfa** eladó. 4816

D. Kovács Lajos

kárpitos ipartelepe Kecskeméten, Hosszú utca 235. új sz. és Szechenyi körút.

Nagyan és kicsinyben **iláadó nagy raktár** a legjobb diványokban plüss, szövet- és bársonyhuzzalatt. — Mindennemű és szakmába vágó **javításokat** és **alakításokat** jutányos árban vállalva. 4874

Építetők figyelmébe!

4898

Tisztelettel értesitem az építetők közönséget, hogy a földrendezésnek ellentétlő képességű **vasbeton** építkezést a **legolcsóbban** vállalok és építek. Terveket és költségvetéseket pontosan készítek. Szíves megrendeléseket kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Vigh János építési vállalkozó,

VIII. ik kerület, Dankó utca 27. új szám.

Kiadó földbirtok.

Ágasegyházán 278 kat. hold szántó, kaszáló és legelő földbirtok kellő gazdasági épületekkel 1912. évi október hó 1-től évből **évre haszonbérbe kiadó**; Budai úca 135. számú ház **eladó**, esetleg **haszonbérbe kiadó**, azonnal átvehető; — Szechenyi tér 23. számú **Csikai féle ház** kiadó és azonnal elfoglalható; értekezhetni idős Szappanos Elekkel III. tized, Munkácsi úca 14. sz. alatt, ahol oszlopok és bogárnak alkalmas száraz akacfa van eladó. 4819

A szőlőtököket, gyümölcsfákat, szőlőlorokát **szőlőgyafakadás előtt 100 liter vízben feloldott**

1 1/2 kiló kénmáj és 1 kiló mészből készült **kénmáj-oldattal** gondosan permeteztetésük és mázolásuk ba, hogy a kitelelt öszes peremeszombák, rovarpatéket és bábokat, — különösen a **szőlőmoly bábja**t megsemmisítsük. — A **kénmájat** 1/2 kilos esomagokban **kilónként 64 fillérrét** szállítja:

Mayerfi Zoltán

permetezőanyag gyára Kecskemét.

UJ gépraktár



Szigeti Adolf vásártéri üzletében.

Vásári utca sarak

kapható legolcsóbban permetező, szőlőprés, szőlőmalom, első rendű rezgáló földperő fák permetezőre. Ajánlom azon t. gazdáknak figyelmébe, akik **UJ** valódi

„Vermorel“ permetező

akarnak venni, azt már most nálam legalább is előjegyeztessék, mert azt későbbben nem lehet kapni.

Eladó háztelkek.

Mária városban, a műúton, Böhm-féle majorból 3 háztelk 150—160 négyzetöölökenket, **20 évi törlesztésre**, — igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó; — továbbá a rajta levő és a műútra kidülő két üzlethelyiség, mely **koresma és fűszerüzletnek** kiválóan alkalmas, szép nagy pincevel, 300 öböl udvarterekkel, **május 1-ére kiadó** vagy **eladó**; értekezni lehet a tulajdonos Szathmáry Jánossal, XI. tized, 371. számú háznál.

A Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltó Bank Részvénytársaság

4 1/2 %-os záloglevelek alapján olcsó törlesztéses kölcsönöket
nyújt **20 évtől 65 évig** terjedő időre a legelőnyösebb feltételek mellett.

Telefonszám: 107.

Telefonszám: 107.

Telefon 198.

Ertesítés.

Telefon 198.

Ertesítem a t. kereskedő urakat, valamint a t. gazdáközönséget, — hogy néma legutánjára jobb árban vétési célra a legtisztább **bükköny-, muhar-, köles- és here-magvak** bármily mennyiségben kaphatók. Egyuttal var szerencsém a tisztelt közönség bocsás figyelmét **gabonacikkeimre**, ne mint: **búza, rozs, árpa, zab**, valamint **tengeri- és árpadara és korpa** rakárára felhívni, hol mindenkor a leg megbízhatóbb kiszolgálás, szabott árak mellett bármikor, bármily mennyiségben kaphatók.

Tisztelettel: **Adler Nándor** gabonakereskedő
Csongrádi uca 2 szám. Bóka tanár háza pinceszobájában.

Klein Mór és Fiai

Tiszaparti Gözfürészes és Örlőmalom R. t. Lakylelték gozfürészesnek also pályaudvarnál levő faraktárában az építkezéshez szükséges összes faanyagok a legolcsóbb árban szerzőhetők. — Többet a kibocsájtott olcsó ár jegyzéket ügyel-mre méltatni. Kibocsájtott árjegyzékünk szerinti eladások kötelezőnek bennünket. Telefon 137.

Másfél hold gyümölcsös szőlő eladó a Csáktornyai hegységben, a bikistálló közelében, — Szabo János szomszédságában; — értekezhetni a tulajdonossal, Magyar utca 5. u. sz.

Kiadó lakás.

IV. ker. B. thlen körű és a Talfaj utca sarkán újonnan épült 33. sz. házban, mely áll 2 nagy u. eszi szoba, előszobával, sz. p. folyosóval és a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel, az udvarban van kiűző ivóvíz, **május 1-ére kiadó**, továbbá ugyanazon házban egy **12 méteres borpince** azonnal **kiadó**; értekezhetni a tulajdonossal a fenti szám alatt. 4988

Pár 1000 forinttal megvehető Kécskésőn **36 magyar hold földbirtok**. — A vételár többi részét sohasem kell megfizetni, csupán a t. paratit kamatot, mert evel a t. köze is lefolyósították. Holdankénti ár: **240 frt.** Tanácsadó Segítő és Vedő iroda, Vasvári-nagy-utca 105 szám. 4904

Kiadó föld.

Pusztai Szent-Királyon **125 hold földbirtok** jó karban levő gazdasági épületekkel együtt 1912. október 1-től fogva **haszonbérbe kiadó**; értekezhetni **ösv. Héjjas Pálnéval**, Jókai utca új 16. (rég. 181.) szám. 4999

Haszonbérbe kiadó föld.

Bessen uton, a várostól 7. kilométerre fekvő **40 kat holdnyi Ludvig féle föld**, melynek fel- **kaszálo**, a rajta levő tanya-épületekkel együtt **1 evi szent Mihály naptól haszonbérbe kiadó**; értekezhetni, dr. Szabó Győzőnével, Széchenyi tér 7 szám. Görögtemplom udvar. 4913

Eladó szőlő.

Csáktornyában, a várostól félóra járásra **1 hold 139 négyszögöl gyümölcsös és bormető szőlő eladó**; — egy két szobas lakás a Fecske utca 18. szám alatt **kiadó**; értekezhetni ugyanott **Csókás Lajos** tulajdonossal. 5008

Daróczi-közön levő kis szőlőm

2 szobas lakással, konyha, előszobával és pinccével azonnal eladó.
Dr. Molnár Károly.

Egy tanuló

fizetéssel vagy teljes ellátással felvételnek Csemniczy Ferenc fűszerüzletében, Jókai-utca 28. szám alatt.

Kereskedelmi és Bankbizományi Iroda,

a „GRESHAM” életbiztosító társaság főügynöksége.

Mindennemű kereskedelmi ügyletek szakzerű lebonyolítása.

Olcsó kölcsönök kieszközölése hosszú törlesztéses lejáratra.

Lombard üzlet helybeli és vidéki részvényekre kölcsönszeres lejáratos értékek 85% a erejeig. **Ház, szőlő és földbirtok adás-vétel** közvetítése a legelőnyösebb feltételek mellett. Biztosítások minden ágazatban felvételnek.

A t. közönség kegyes pártfogásért (es. de): **Haraszi Sándor, Rákóczi-ut 5.**

Eladó szőlő. A Daróczi-közön Molnár Károly dr. és Cs. bay Gyula urak szomszédságában levő. — körülbelül **600 négyszögöl** szőlő eladó. Értekezhetni **Szilladi László** nyomdátulajdonossal, Széchenyi tér 6. szám alatt. 5014

Bükkönyt és arankamentes heremagot szállít **Adler Imre Utóda cég**

Kecskeméten. 5016

A város által eladott szobócéh-ház helyesből kikerült anyagok, u. m.: tetőcserep, tetőfa, valyog, tegla, ajtók és ablakok félárban eladhatnak. Ertekezhetni a helyszínen, vagy Homoki u. ca 39. sz. alatt **Dios István** tulajdonossal. 4990

Kiadó lakás.

Petőfi utca 6. sz. alatt 4 szoba, üvegezett folyosó, konyha, pince és szükséges melléképületek; egy másik lakás, mely áll: két szoba, előszoba, konyha és szükséges melléképületek; — egy vagy két bútorozott szoba, előszobával azonnal **kiadó**; továbbá 3 istálló 8 lóra, a lakás istállóval, vagy istálló nélkül is **kiadó folyó ev május hó 1-ére**. Értekezhetni **Petőfi u 6. sz. alatt**.

Haas és Berman

fakereskedésében kielejtezett új tetőcserep 12 korona ezrenként. Mindenféle faanyagok a legolcsóbb áron. Telefon: 97. beszerezhetők. Telefon: 97.



Bienszák János

szita, rusta és sóronyfonatkesztő
Kecskeméten, Mezei utca 12. szám.

Ajánlja

a legjobb anyagból, mindenféle magasságban készítenő drotkerítéseit, a kiváló munkának megfelelően. — **Acél tüske drótot** a legolcsóbb árban. **Rabiz szövet, kavics, föld és szén áthányó rosták** allandóan rakárón. — **Jó, szőlő és pontos kiszolgálás.**

Tudósítom a n. é. közönséget, hogy **házbontás** miatt üzletemben f. halmazott összes áruk **minden elfogadható áron eladhatnak**

Kiváló tisztelettel:

Grosz Adolf áruháza,
Kecskemét, Kossuth tér 5. szám alatt.

Eladó ház.

VI. tized, Csongrádi-nagy-utca 48. u. számú, két utcára szolgáló ház, mely áll: 2 szoba, 2 konyha, speiz, nagy kamra, hombrárral, 8 lóra istálló és sertés hizlalóból, jó kökuttal és nagy udvar es kerttel, mely építkezésre alkalmas, **eladó**; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 4941

Olcsó pénzkölcsönöket

dijtalannal folyósítottak 4 százalékos kamatra. ingatlanokra, értékpapírokra, sorsjegyekre, az értek 75 %-ig. Nagy kamatu adósságok díjmentesen kicserélhetnek. Bővebb felvilágosítással mindennemű kölcsönügyben szívesen szolgálunk.

Papp Zsigmond

1. tized, Vasvári-nagy-utca 219. sz. 11. bontás Gáspár Andrással utca 12. sz. sz.